

# 阿富汗首都遭恐袭 300余人伤亡

## “伊斯兰国”宣称制造这起袭击 我外交部：强烈谴责

阿富汗首都喀布尔23日发生一起自杀式爆炸袭击，造成约300余人伤亡。“伊斯兰国”随后宣称制造这起袭击，这是这一极端组织首次在喀布尔发动恐怖袭击。

外交部发言人陆慷24日就阿富汗喀布尔发生恐怖袭击事件答记者问。陆慷说，中方对阿富汗喀布尔发生恐怖袭击事件，造成重大人员伤亡深感震惊，对这一恐怖行径予以强烈谴责。

阿富汗内政部副发言人纳吉布·达尼什23日证实，爆炸造成约80人死亡，231人受伤。这是自2001年来，阿富汗死伤人数最多的炸弹袭击事件。

爆炸发生时，数千名阿富汗什叶派哈扎拉族民众正在喀布尔举行大规模游行，抗议阿富汗政府改变一条主要输电线的铺设路线。

阿富汗总统阿什拉夫·加尼的发言人哈龙·恰克汗苏里说，两名自杀式炸弹袭击者参与袭击。三名安全人员在爆炸中丧生，另有三名警官受伤。

有目击者说，安全人员在爆炸发生后立刻朝天鸣枪示警，驱散人群，并发现第二名袭击者向救助伤员的人群冲去。美联社报道，第二名袭击者妄图引爆炸弹前被警方击毙。

总统加尼当天宣布24日为全国哀悼日。他下令组建一个委员会调查此事，并表示袭击事件明显企图分裂逊尼派和什叶派。

爆炸事件发生后，塔利班武装在



人们聚集在爆炸现场。

新华社 图

一份声明中撇清了与这一事件的关系，称这是“伊斯兰国”试图“挑起内战”。

“伊斯兰国”则通过支持这一组织的媒体阿马克新闻社“认领”袭击事件。

美联社分析，这次“伊斯兰国”首次袭击喀布尔，将令这座逐渐从战乱中恢复秩序的城市再次陷入不安。

阿富汗总统24日宣布，近期将针对楠格哈尔省发动军事行动，旨在铲除“伊斯兰国”在阿富汗的势力。

联合国秘书长潘基文23日通过发言人发表声明，谴责喀布尔当天遭受的恐怖袭击，声援阿富汗政府和人民，强调针对民众的袭击是“丑恶的罪行”。

美国白宫发言人乔希·欧内斯特说，“这起针对和平游行示威的可憎袭击是卑劣的行为”。 据新华社电

### ■慕尼黑枪击案后续

## 部分旅企：一周内赴德游可取消

青年报记者 刘晶晶

本报讯 当地时间7月22日傍晚，德国慕尼黑一家大型购物中心发生枪击事件。德国警方认为这是一起疑似恐怖主义事件。针对此事件，中国驻德使馆已发布安全提醒，建议目前在德游客尽量减少外出，特别是避免到人群密集的公共场所，外交部领事司及国家旅游局暂未对此事件发布预警。国内旅行企业纷纷启动紧急预案，部分旅企承诺一周内预定德国产品可免费取消。

事件发生后，自由服务平台蚂蜂窝旅行网启动突发应急机制，向1985名正在德国旅游的蚂蜂窝自由行APP用户推送了预警信息，并向所有准备前往德国的用户推送了安全提示。与此同时，经蚂蜂窝自由行及酒店部门确认，自由行服务平台并无消费者在此次事件中受到影响。蚂蜂窝承诺，凡事发前在蚂蜂窝自由行服务平台预定了7月23日至29日期间前往德国的“机+酒”产品或慕尼黑当地游的消费者，如提出取消行程，可享受全额退款。与此同时，蚂蜂窝还将为正在慕尼黑的消费者提供帮助。

其他如艺龙旅行网也承诺，已在艺龙预订购买即日起7日内入住慕尼黑地区酒店及机票客人，涉及订单

一律支持免费取消、酒店预付担保损失、机票退票费及不可退票的票款损失均由艺龙全额承担。艺龙也将密切跟进此次突发情况相关的最新消息，并提醒目前在德国出行的旅客注意人身安全，尚未出行的客人也请根据实际情况调整出行计划。同程旅游则表示，已通过电话、短信等多种方式对接下来赴德出游的游客进行了安全提醒。同时承诺，对于7月30日之前出行涉及慕尼黑线路的游客，优先为客人更改线路和调整团期。

携程表示，事件发生后旅游部门第一时间启动突发事件应急机制，对在德国的携程旅游团进行调查，截至7月23日上午8时，没有收到有携程游客受伤和旅游受到影响的报告。携程用车部门承诺针对近一周内出行德国慕尼黑的用车客户做出无条件改期或者退单保护，携程用车一律免收退单及改单费用。

接连不断的恐怖袭击或许将让欧洲旅游业遭遇窘境。根据蚂蜂窝大数据分析，尼斯恐怖袭击一周内，中国旅行者对于法国旅游的关注度下降了12.4%，而欧洲旅游也随之受到影响。蚂蜂窝旅游研究中心冯饶表示：“慕尼黑的袭击事件，很可能会对9-10月份即将到来的世界啤酒节造成影响。”



### 上海迪信通 携手上海移动

# 给您送钱了!



加入通心粉会员

关注迪信通在上海

活动一：购新机、不换号、办理承诺消费

活动二：不购机，不换号，升级4G飞享套餐

## 送480元-3960元话费，再送2GB流量

## 送120元-1080元话费，再送2GB流量

活动三：爆款手机 0元购

活动四：购机送暴风魔镜小D (数量有限，送完即止)



乐视2

预存1080元话费 (须入108元档合约)



华为畅享5S (中国移动16G)

预存1080元话费 (须入108元档合约)



联想 乐檬X3 (青春版16G)

预存1080元话费 (须入108元档合约)



OPPO R9TM



VIVO X7



华为 P9



活动详情请咨询门店店员。

广告